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STB - ディスプレイ の接続

電源オン

電源オフ

HDMI接続

HDMI入力ポート

※接続したHDMIポートからの入力を表示する様にディスプレイを設定する
※STBはコンセントの　接続/未接続　 で　 電源オン/電源オフ　となります。

※通常は（STB内の各項目の設定が完了している場合は）2～3分程度で 映像（コンテンツ）がスタートします。

付属のHDMIケーブルでSTBとディスプレイのHDMIポートを接続

各電源ケーブルをコンセントへ接続

付属の電源ケーブルをSTBに接続

③

③

ディスプレイ付属のリモコンでディスプレイの電源オン

ディスプレイ電源オン

④

コンセントから外す⑤

④

②

②

②

①

①

モニター背面もしくは
スタンドに設置

STB電源

ディスプレイ電源

コンセントへ接続
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ディスプレイの表示状態

STBの操作

STBをwifiに接続する①

※通常は（STB内の各項目の設定が完了している場合は）電源をオンにするとAの状態となり
　2～3分程度で 映像（コンテンツ）がスタートします（Cの状態）。

ArrowVison2 STB 設定・操作方法 Page 2/3

映像
コンテンツが
表示されている

状態

A B C

電源オンの状態では、基本的に表示内容は A B C のいずれかです。

電源オンの状態でマウスを STB の USBポートに接続する。

赤枠を順にクリックして wifi 設定 画面を表示する

STBの設定を行う場合は 以下の操作を行い A の表示にする。

C →  マウス右クリック → B → マウス右クリック → A

設定
(四角いアイコンの方)



STBをwifiに接続する②

映像（コンテンツ）を表示させる

※「接続済み」となっていることを確認する

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
接続済み
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店舗で使用しているwifi の SSID を選択して パスワードを入力する
接続をクリックして wifi に接続させる
接続が完了したら A の状態にもどるまで マウス右クリック

D

赤枠を順にクリックして D の 状態にする
name  password を入力し Login をクリックし ログイン状態にする
赤枠の       をクリックすると コンテンツ一覧が表示されるので 該当箇所を選択する
GO をクリックする →　映像（コンテンツ）がスタート

SSIDが表示される

Novisign Player

name が表示される

該当箇所を選択


